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Rusko zaplaví demografické cunami, píše na svojom blogu Giulio Meotti. Čo má tým na mysli?

Zatiaľ čo počet obyvateľov Ruska klesá, počet obyvateľov Strednej Ázie rastie. Strata Ukrajiny znamená pre

Rusko v istom zmysle výmenu európskej budúcnosti za ázijskú. Menej kresťanská a viac

moslimská budúcnosť.

Skutočný konflikt dnes prebieha medzi islamom a slovanským pravoslávnym kresťanstvom: konflikt, ktorý

má svoje korene v etnickej a územnej príbuznosti v Európe medzi Srbmi a bosnianskymi moslimami a v Ázii

medzi Rusmi a obrovským a pestrým moslimským vesmírom, ktorý sa rozprestiera od Kaukazu po sibírsku

tajgu a turkické a mongolské stepi.

Dnes je islam väčšinový v siedmich z 21 ruských republík: Tatarstan, Baškirsko, Dagestan, Čečensko,

Ingušsko, Kabardsko-Balkarsko a Karačajsko-Čerkesko. V roku 1989 tu bolo 160 mešít, o štyri roky neskôr už

10-tisíc mešít podporovaných Saudskou Arábiou, Iránom a Pakistanom.

V súčasnosti má Rusko 15 až 20 miliónov moslimov, čo predstavuje 10 až 15 % obyvateľstva, a pôrodnosť je

v regiónoch s moslimskou väčšinou stále oveľa vyššia, takže sa predpokladá, že moslimovia do roku 2035

môžu tvoriť tvoriť 30 % obyvateľstva.

Podľa Henryho Kissingera, Rusko sa cíti strategicky ohrozené demografickou nočnou morou na hranici s

Čínou, ideologickou nočnou morou v podobe radikálneho islamu na južnej hranici a na západe Európou.

Moskva to považuje za historickú výzvu.Správa nadácie Jamestown Foundation s názvom „Ako

islam zmení Rusko“ vysvetľuje: „Vzhľadom na demografické zmeny budú moslimovia do roku
2050 tvoriť tretinu (podľa najkonzervatívnejších odhadov) až polovicu (podľa
najalarmujúcejších odhadov) ruskej populácie. Do roku 2035 bude jedna tretina Moskvy
islamská.“
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Ruský prezident Putin na stretnutí s moslimskými náboženskými vodcami v Baškirsku

zdroj: wikimedia commons/Kremlin.ru

Paul Goble, odborník na ruské menšiny, prodekan pre sociálne a humanitné vedy na Tallinskej univerzite v

Estónsku, dospel k záveru, že „Rusko prechádza náboženskou transformáciou, ktorá bude mať pre

medzinárodné spoločenstvo ešte väčšie dôsledky ako rozpad Sovietskeho zväzu“. Ruský

komentátor, ktorého cituje, si predstavuje mešitu na Červenom námestí v Moskve. V priebehu
niekoľkých rokov budú moslimovia tvoriť polovicu brancov v ruskej armáde. Vyvstáva

logická otázka: Bude takáto armáda fungovať efektívne vzhľadom na hnev, ktorý mnohí moslimovia pociťujú

voči taktike ruskej armády v moslimskom regióne Čečensko? Čo ak sa proti Moskve začnú búriť moslimské

regióny Ruska, z ktorých niektoré obsahujú obrovské zásoby ropy? Za koho potom budú bojovať moslimskí

vojaci? Za ruskú vlasť?

„V priebehu nasledujúcich 15 rokov bude islam vyznávať približne 30 percent ruskej

populácie,“ predpovedá ruský veľký mufti. A denník Pravda vo svojej anglickej verzii uverejnil článok s

názvom Bude islam prvým ruským náboženstvom v roku 2050?

Ruskí vojaci na Ukrajine

Prokremeľskí propagandisti označili ruskú inváziu za vojnu za to, čo Putin nazval „duchovnou jednotou“

pravoslávnych kresťanov – Rusov a Ukrajincov. Prehliadaným aspektom tejto vojny je však skutočnosť, že

výraznú úlohu v nej zohrávajú moslimovia rôzneho národnostného a etnického pôvodu. Vojna však

rozdelila moslimských duchovných a hrozí destabilizáciou Kaukazu a Strednej Ázie.

Na zoznamoch zajatcov sa už objavilo množstvo moslimských mien a približne tretinu obetí tvoria vojaci s

neslovanskými, väčšinou moslimskými menami.

Na pohrebe v čečenskom Kurčalojevskom okrese moslimský duchovný oznámil, že rodiny Abdulbeka

Taramova a Tamirlana Isajeva dostanú po milióne rubľov (7 000 eur) a kravu. Niekoľko dní predtým islamský

učenec z čečenského hlavného mesta Groznyj Salach Mežiev vyhlásil, že ruská invázia je „džihád“. Takto sa

začína dramatická rekonštrukcia Washington Post o jednom z najdôležitejších, ale najmenej

medializovaných aspektov vojny na Ukrajine: úlohe islamu.

„Moslimskí duchovní v Rusku podporili ofenzívu Vladimíra Putina. Ruskí moslimovia stoja
na frontovej línii proti moslimským kolegom, ktorí bránia Ukrajinu. Čečenci bojujú na
oboch stranách.“
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Podľa Washington Post mnohí z mŕtvych pochádzajú z Ingušska, moslimskej republiky zasadenej

uprostred Kaukazu medzi Gruzínskom a Čečenskom. V Dagestane, ktorý stáročia odolával Rusom, prezident

Putin udelil titul „Hrdina Ruska“ výsadkárovi Nurmagomedovi Gadžimagomedovi, pričom ho vyzdvihol

slovami: „Keď ho Ukrajinci obkľúčili, odpálil granát a vzal ich so sebou.“

Všetci islamskí duchovní, od muftiho Ruskej republiky Tatarstan, až po muftiho Ruska, doteraz podporovali

Kremeľ. Jeden z vplyvných imámov však vyhlásil, že „účasť moslimov vo vojne je nezákonná“. Jeho

ruskojazyčné video na YouTube zaznamenalo za viac ako týždeň viac ako 450 000 pozretí. Na

Ukrajine prominentný moslimský duchovný Said Ismagilov zasa zverejnil video, v ktorom vyzval moslimov

na celom svete, aby podporovali Ukrajinu, aby „stáli pri nás“, pričom argumentoval, že Ukrajina je na

rozdiel od Ruska krajinou, „kde je islam rešpektovaným náboženstvom“.

Na jednej strane na Ukrajine je desaťtisíc Čečencov pod vedením čečenského vládcu Kadyrova, ktorý je

lojálny Moskve. Na druhej strane, na strane Ukrajiny, je prápor Šejka Mansura, ktorý pôsobí na juhovýchode,

najmä v Mariupole, píše New Lines, a prápor Džochara Dudajeva (pomenovaný podľa prvého prezidenta

Čečenska v 90. rokoch). Každý deň prichádzajú videá islamských dobrovoľníkov, ktorí odchádzajú na

Ukrajinu (tu z Azerbajdžanu).

Zatiaľ čo celkový počet moslimov je 10 – 15 %, počet mladých moslimov v odvodovom veku je
30 – 40 %. Oni predstavujú budúcnosť Ruska a najmä ruskej armády…

Počet Čečencov sa od roku 1991 zvýšil o 50 percent a počet Ingušov až o 90 percent, pričom v oboch

prípadoch ide o moslimské etniká. Medzinárodná tlačová agentúra Quran uvádza: „Islam bude v roku
2050 dominantným náboženstvom v Rusku“. A Dmitrij Smirnov, predseda komisie Moskovského

pravoslávneho patriarchátu pre záležitosti rodiny iba rezignovane konštatuje: „V roku 2050 už
nebudú žiadni Rusi.“

Čo bude znamenať čiastočne islamizované Rusko zo strategického hľadiska? Keď moslimovia v Rusku

dosiahnu štvrtinu obyvateľstva, už budú môcť zásadne ovplyvňovať vnútorný život a zahraničnú politiku

krajiny, od polygamie až po hospodárske a vojenské spojenectvá.

V čase prvej svetovej vojny to bol cár Mikuláš I., kto pre Osmanskú ríšu vymyslel výraz „chorý muž Európy“.

Dnes je to Turek Recep Tayip Erdogan, ktorý nazýva Európu chorým mužom. Pokiaľ sa Rusko včas neobráti,

z trosiek tejto tragédie vyjde ako jediný víťaz: islam. Má tri veci, ktoré Rusi, ale ani Európania už nemajú:

plodia deti, majú vieru a sú trpezliví.

URL adresa článku: https://christianitas.sk/rusko-caka-islamska-buducnost-tretina-zabitych-ruskych-

vojakov-na-ukrajine-su-moslimovia/

https://twitter.com/HarisAlisic/status/1501222046617202690?s=20&t=SAqjEqgYBgmAh5je0K6Yvw
https://iqna.ir/en/news/1671151/islam-to-become-russia%E2%80%99s-predominant-religion-by-2050-%22
https://christianitas.sk/rusko-caka-islamska-buducnost-tretina-zabitych-ruskych-vojakov-na-ukrajine-su-moslimovia/
https://christianitas.sk/rusko-caka-islamska-buducnost-tretina-zabitych-ruskych-vojakov-na-ukrajine-su-moslimovia/

